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عنوان مقاله بیست و سومین کنگره ملی و یازدهمین کنگره بین المللی زیست شناسی ایران، با  قلم فارسی (B Mitra 16 pt)، و انگلیسی (Times New Roman 13 pt) توپر (bold) و وسط چین (Centered aligned)
نام و نام خانوادگی نویسنده اول1 ، نام و نام خانوادگی نویسنده دوم2* (B Mitra 14 pt, Bold)
لطفا نويسنده مسئول با ستاره و نام نویسنده ارائه دهنده با زیرخط (Underline) مشخص شود.
1. آدرس نویسندگان بر اساس ترتیب با ذکر شماره. اگر آدرسها یکسان باشد ذکر شماره یکسان بالای نام نویسندگان کافیست. اگر همه نویسندگان از یک مرکز علمی باشند نیازی به شماره نیست (B Mitra 12 pt, Bold).  
* ایمیل نویسنده مسئول مکاتبات (B Mitra 12 pt, Italic). 
چکیده: کلیه مقالات قابل پذیرش در بیست و سومین کنگره ملی و یازدهمین کنگره بین المللی زیست شناسی ایران می بایستی از قالب‌بندی چکیده برخوردار باشند. قالب‌بندی چکیده شامل مقدمه و پیشینه، روش انجام مطالعه، نتیجه‌گیری و بحث و پیشنهادات به صورت پیوسته  و بدون ذكر عبارات مقدمه، مواد و روش  و ... می باشد. ذکر نتایج کلی و مبهم در پذیرش  و امتیاز دهی مقاله نمره منفی خواهد داشت. مقالات بیوانفورماتیک نیز در همین چارچوب قابل پذیرش میباشد. متن چکیده با کلمات فارسی (B Mitra 11 pt, Regular) و کلمات انگلیسی (Times New Roman 10 pt. Regular). فاصله خطوطSingle ؛ قالب صفحه A4 با فاصله از حاشيه 5/ 2 سانتیمتر از چپ و راست، ۳ سانتی‌متر از بالا و 5/ 1 سانتی متر از پایین صفحه (مطابق صفحه جاری) باشد. مجموعاً هر کدام از چکیده‌ها حداکثر 250 کلمه. دقت شود در خلاصه فارسی ادات از قبیل کاما، پرانتزها و غیره فارسی باشد. نام ژن ها، پرایمرها و نام های جنس و گونه ایتالیک نوشته شوند. دقت شود مجموع چکیده های انگلیسی و فارسی از یک صفحه بیشتر نباشد. 
واژه های کلیدی: این بخش باید شامل حداکثر پنج کلمه کلیدی جدا شده با کاما باشد. ترجیحا این کلمات نباید در عنوان مقاله ذکر شده باشند (B Mitra 11 pt, Italic). 
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